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ATA DA 1º REUNIÃO DO CONSELHO DE CÂMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE

GOIÁS – CÂMPUS ITUMBIARA.Aos seis dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, às nove horas e dez minutos, foi

realizada reunião extraordinária do Conselho de Câmpus (ConCâmpus) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de

Goiás – Câmpus Itumbiara, realizada por webconferência, com a pauta: Apresentação e encaminhamentos para a constituição da

Comissão Local do Congresso Institucional do IFG.A reunião foi presidida pelo Presidente do ConCâmpus, Professor Marcos

Antônio Arantes de Freitas, e contou com a participação dos conselheiros: Adriana de Assis Damasceno, Bruno Gabriel Gustavo

Leonardo Zambolini Vicente, Daniele Baracho de Aquino, Dayana Figueiredo Abdalla, Elizabete de Paula Pacheco, Fernanda Hein

da Costa, Fernando Viana Costa, Gilmar Rodrigues Morais, Sidcley Alves de Souza e Thaissa de Melo Cesar. Ao iniciar a reunião,

o Presidente apresentou pedido de desculpas aos conselheiros pela convocação extraordinária, esclarecendo que a reunião

decorreu de demanda encaminhada pela Assessoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucional (APDI), por meio de

memorando que orienta os câmpus quanto à constituição das comissões locais relacionadas ao Congresso Institucional do IFG. O

Presidente informou que a intenção inicial era realizar a definição dos membros da comissão durante a semana de planejamento

institucional. Contudo, relatou que foi acometido por quadro de dengue, o que ocasionou seu afastamento temporário das

atividades e impossibilitou a condução do processo naquele momento, sendo necessária a convocação da presente reunião

extraordinária.Na sequência, o Presidente informou que, durante a semana de planejamento institucional, houve reunião conduzida

com apoio do professor Victor Regis Bernardeli, ocasião em que foram apresentados nomes de servidores interessados em

compor a Comissão Local. Foram indicados, preliminarmente, para o segmento docente os professores Hugo Xavier e Cássio

Xavier, para o segmento técnico-administrativo as servidoras Elizabete e Thaís Signor, além de indicação da  representante

discente Maria Rita Martins Lopes de Farias. O Presidente destacou que, conforme orientações do memorando da APDI, cada

segmento deverá possuir dois representantes, sendo dois docentes, dois técnico-administrativos e dois discentes, além da

indicação de um membro da comissão local para compor a Comissão Central do Congresso Institucional. O Presidente ressaltou

ainda a importância da participação do câmpus no processo do Congresso Institucional, considerando que este definirá diretrizes

estratégicas e institucionais relevantes, especialmente relacionadas à elaboração e atualização de documentos estruturantes da

instituição, como o Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI). Na sequência, foi concedida a palavra ao conselheiro Fernando

Viana, que destacou a relevância do Congresso Institucional como espaço de definição das diretrizes estratégicas do IFG para os

próximos anos. O conselheiro ressaltou que o processo possui impacto direto na elaboração e revisão de documentos

institucionais fundamentais, como o Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) e o Projeto Político-Pedagógico Institucional

(PPPI), destacando também a importância da realização de diagnósticos institucionais para subsidiar o planejamento estratégico

da instituição. Durante sua manifestação, o conselheiro colocou seu nome à disposição para integrar a Comissão Local e contribuir

com os debates institucionais relacionados ao Congresso Institucional. Na sequência da discussão, o Presidente informou que,

além dos nomes já apresentados para o segmento docente, havia manifestação de interesse também por parte dos professores

Fernando Viana, Dayana e Gláucia Aparecida, totalizando cinco docentes interessados em compor a comissão local no referido

segmento. Diante das manifestações apresentadas, os conselheiros discutiram a melhor forma de condução do processo de

definição dos membros da Comissão Local, considerando a necessidade de garantir ampla participação da comunidade acadêmica

e transparência no processo. Nesse contexto, foi sugerido pela conselheira Dayana que fosse encaminhada comunicação

institucional a todos os servidores e estudantes do câmpus, abrindo prazo para manifestação de interesse por parte daqueles que

desejarem compor a comissão. O conselheiro Fernando Viana reforçou a importância de que o processo de escolha seja

conduzido de forma aberta e participativa, garantindo a oportunidade de manifestação a toda a comunidade acadêmica. Em

complementação, o conselheiro Gilmar Rodrigues Morais sugeriu que fosse enviado e-mail institucional no mesmo dia da reunião,

com prazo até o domingo subsequente para manifestação de interesse dos interessados, sendo posteriormente organizado

formulário eletrônico para realização da votação. Após as discussões, o Presidente acolheu as sugestões apresentadas e

encaminhou que o Gabinete da Direção-Geral, realizaria o envio de comunicação institucional à comunidade acadêmica solicitando

manifestação de interesse para composição da Comissão Local do Congresso Institucional. Ficou estabelecido que, após o

recebimento das manifestações, seria organizado processo de votação por meio de formulário eletrônico para definição dos

representantes de cada segmento. Definiu-se ainda que, após a conclusão do processo de votação, seria convocada nova reunião

do Conselho de Câmpus para homologação dos membros da Comissão Local e indicação do representante do câmpus na

Comissão Central do Congresso Institucional, conforme orientações institucionais.  A reunião foi finalizada às 9 horas e quarenta e

sete minutos. Não havendo nada mais a tratar, eu, Luiz Romeu de Freitas Júnior, Secretário do ConCâmpus, lavrei a presente Ata,

que segue assinada pelos presentes.

.

assinado eletronicamente

MARCOS ANTÔNIO ARANTES DE FREITAS

Presidente do Conselho de Câmpus - Concâmpus
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